

Весело встречаем старый Новый год *час отдыха*

Волшебный дух Рождества витает в воздухе, окуная нас в особую атмосферу загадочности, мистики и сказки. Для многих Святочная неделя тесно связана с гаданиями, традициями предков, уходящими корнями ещё во времена языческой Руси.



Гадания в период зимнего солнцестояния начинались с рождественского сочельника, 6 января, и продолжались вплоть до Крещения, 19 января. Считалось, что именно в этот промежуток времени границы между мирами становятся более тонкими, а потусторонние силы — более активными. В надежде заглянуть в будущее, найти ответы на интересующие вопросы или просто поразвлечься, несмотря на сильное неодобрение церкви, люди не гнушались прибегать к содействию сверхъестественных помощников. И способа лучше, чем гадания, до сих пор не придумали.



В канун Старого нового года (ночь с 13 на 14 января) Бориловская библиотека совместно с сотрудниками Бориловского СДК организовали и провели святочные гадания. Прежде чем приступить, убедились, что в помещении подходящая для этого



атмосфера: выключили свет, закрыли двери, задёрнули шторы на окнах. Убедились, что в комнате тихо, и никто не подсматривает. Начали гадания на зеркале, а продолжили с воском и водой, горящими нитками и свечами, сжиганием бумаги – рассматривая от нее тень, о жизни на грядущий год, на

улице прислушивались к лаю собак и бросали валенки. Было весело и интересно!

И, конечно же, участники вечера вспомнили книги, где главные герои гадают в святочные дни: А.С. Пушкин «Евгений Онегин», В.А. Жуковский «Светлана», Л.Н. Толстой «Война и мир», Н. Дурова. Записки «Кавалерист-девицы» и др.



улице прислушивались к лаю собак и бросали валенки. Было весело и интересно!

